



ERRATUM

Préparation et commercialisation des produits de l'abeille

Dans le chapitre 3 (*L'hydromel*), il faut lire « hydromètre » au lieu de « hygromètre », l'hydromètre étant bel et bien l'instrument servant à mesurer la densité d'un liquide. Les pages concernées sont les pages X, 37, 42, 43, 44, 47, 49 et 52.

Le terme « hygromètre » qui a malencontreusement été utilisé désigne plutôt un instrument servant à mesurer l'humidité.